

Типовой ответ на возражение, что Иисус - не Бог.

Послан victor - 23.08.2015 00:06

Откуда мы знаем что-то об Иисусе Христе?

Мы знаем от тех, кто лично был Его учениками, ходил с Ним, видел Его, от тех, кто были Его свидетелями, - свидетелями Его смерти и воскресения из мертвых. Эти люди записали независимо друг от друга, в разное время, в разных местах и даже почти на разных языках четыре свидетельства того, что не в углу совершалось в потаенном месте. Эти люди отдали жизнь свою за это свидетельство - не взорвали себя, а добровольно пошли на страшные пытки и мучения.

Во-вторых Иисус Христов воскрес из мертвых, сейчас он жив, и мы имеем с Ним общение.

Откуда вы знаете что-то об Иисусе. Об Иисусе не знаете. Знаете о некоем Иса. Допустим, что Иса и есть Иисус. Но все сведения о нем были получены через Мухамеда, который жил много веков после Иисуса, не видел и не знал Его, с Ним не общался. А общался с неким духом. С Аллахом Мухаммед тоже не общался. К тому же свои откровения он получал не заметным образом, только одному ему известным. Для сравнения, когда Моисей разговаривал с Богом, - это слышали иудеи, а когда он получал 10 заповедей - гора Синай плавилась от огня с неба. Можно съездить, посмотреть.

=====